Билет №10

1.  Свойства, характерные для сетей с коммутацией каналов:

:адрес используется только на этапе установления соединения

:каждая порция данных снабжается адресом

:пропускная способность сети для абонентов неизвестная, задержки     носят случайный характер

:сеть может отказать абоненту в установлении соединения

2. Определить энтропию источника вырабатывающего независимые символы а1 и а2, если р(а1) = 0,2. Сравнить полученное значение с вариантом, когда р(а1) = р(а2) = 0,5. 

3. Приведите структурную схему спутниковой системы передачи, поясните назначение элементов схемы.
4.  Какую модуляцию используют для увеличения скорости передачи?

